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Ha ypoke Hac ce200Hs Xoym
gesiukue oena...
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(50-36):2= 7
(31-29)-10=20
(11+7):2= 9
(19-3):2= 8
(98-90)-2= 16
(88-81):2=14
(25-5):10=2




MHOXUTEenb 8 7 5 6 9
MHoOXuTtenb 2 2 2 2 2
[lponsseneHne | 16 | 14 10 | 12 | 18







1 3 2 5 4

2.9 +12:2-(18-10)=16

2 4 3 5 1




Tema ypoka:

«BbinosiHsaem deucmaeusi
Mo rnopsioKy»




AINTOPUTM ONPEOENEHUA
NMOPAOKA OEUCTBUSA

< Kak byaem geucrtBoBaTb, YTOOLI
onpeaenuTb NOPAQOK?

1. MpounTaTtb BbIpaXXeHuUe.
2. CKOOKM eCTb?

% « HeT» — BbINONHAeM AeUCTBUA B TOM
nopsiake, Kak 3arnucaHbil.

< «[da» - nepBoe AencTBMe B CKOOKax, a
OCTalbHble MO NOPAAOKY.



[lpoBepKa No aTaroHy

a) 3@(8@2) =

6)(9@3)@

@ @) ©)
B)4+(7+2) 5=8

r)(6+1) @5 @;) =5



Ecnun He TONbKO « + » UNN « - »
HOU « *» UNN « : »,
TOrAa « * » N « . »,
anoToM « + » N « - »NO

MOPSAKY.

Ecnu ogHa nnn HeckonbKo ( ),
Toraa ( ),

a NMOTOM « * » UIN « : »,

«+» UNN « - ».




JI= J=
0~0 0~0

20 : +2 =4 (K.)
20 : (3+2) =4 (K.)



PaboTa no y4eOHuUKY.
C. 114 Ne1(ycTHO),
npaBuno, Ne2 c.114,

Ne3(a) c.115.




Codenau cam!

e PaccTtaBb NopsaaoK AeUCTBUU W
BbIYMNCIIN:

32+9 (18 —16) —25 =




lpoeepb cebsi!

3 2 1 4

32+9 (18 —16) — 25 =25

Mosnioouni!



'eomempu4eckue puaypbl
(vcmHasi paboma)
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P =4+4 + 5+5 =18 (cMm) P=2+4+5=11 (cm)

3 cm

6 c™m

P =(3+6) *2= 18 (cm)
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16:2+(47-39)-2 = 24




Monioousbi!



